Автономная некоммерческая организация профессионального образования «Автошкола»

Утверждено приказом: Директор АНО «Автошкола» от -10.01.2017 № 17

Положение о языке образования

- 1.1. Положение о языках образования в Автономной некоммерческой организации профессионального образования «Автошкола» (далее АНО «Автошкола») осуществляющем образовательную деятельность по реализации программы профессионального обучения регулирует использование государственного языка Российской Федерации в образовательной деятельности, права граждан Российской Федерации на пользование государственным языком Российской Федерации, в соответствии с законодательством Российской Федерации.
- 1.2. Положение разработано в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Уставом АНО «Автошкола».
- 1.3. В АНО «Автошкола» образовательная деятельность осуществляется на государственном языке Российской Федерации русском языке.
- 1.4. Документооборот в АНО «Автошкола» ведется на русском языке государственном языке Российской Федерации.

Документы об образовании оформляются на государственном языке Российской Федерации - русском языке.

1.5. AHO «Автошкола» обеспечивает открытость и доступность информации о языке образования.